

Portfólió

Kinyó Zsolt

Agrármérnök-tanár, Msc lev.

MATE Szent István Campus, Vidékfejlesztés és Fenntartható Gazdaság Intézet
Humántudományi és Szakképzési Tanszék

Belső témavezető: Dr. Bakos Izabella docens

Külső témavezető: Sztítás Sándor szakoktató

Összefoglaló

Kemény fába vágja az a fejszét aki a tanári pályára vágyik. Minden előnye ellenére nagyon komoly kihívásoknak kell nap mint nap megfelelni. Igyekszem nyitott szemmel járni a világban és az ott látható érdekességek felé mindig nyitottan állva tovább gondolom a felhasználási lehetőségeket. Igyekszem saját példámon keresztül egy olyan világot megmutatni ami engem is annak idején elindított ennek a pályának a szeretetére. Olyan példa lenni és úgy élni, hogy ha nem is a legtökéletesebb példa legyek de mindig közelebb juthassak ehhez.

Sokat tanultam Tanáraimtól! Diáktársaimtól! Nagy köszönet nekik érte.

A portfólió elkészítése nehezen indult számomra. Nehezen tudtam megrajzolni a fejemben mit is szeretnék létrehozni. A kezdeti döcögős lendület egyre jobban mozgásba lendült. Ennek megfelelően nőtt a kedv és még jobb lett az attitűd. Persze sokszor hajnalokig írtam a portfóliót, mert munka mellett nem lehet másként megoldani. Mégis egy hajnali lefekvés után még ha fáradtan is ébredtem akkor is a reggel egyfajta meglepődöttséggel párosult.

Sokat tanultam tanáraimtól. Köszönöm, hogy oly sok türelemmel voltak irányomba.

Mindezek mellett nem tudom azt a változást papíron megmutatni ami a belső énem minden mozdulatában megmutatkozik.

Türelemmel kell mind magam mind velem kapcsolatban lévőkkal szemben lennem. Ha van valakiben kellő alázat van a szakma iránt akkor biztosan fejlődni fog, fogok az idők folyamán minden kompetenciában. Persze a kezdetekhez képest már így is volt fejlődés, de ez még a magammal szemben támasztott igényekhez képest nem megfelelő. Most ma ami elegendő nem biztos, hogy holnap is elég lesz.

Úgy gondolom, hogy ezzel a lépcsővel is bizonyítom magamnak, hogy van értelme az élethosszig tartó tanulásnak.

Nem lehet másként a pályán maradni lendülettel, jókedvvel. Kellenek az újabb célok, az újabb kihívások.

Jó volt látni picit megint a másik oldalról azt a munkát amit a tanári munka ad és figyelni arra, hogy mennyi buktatója lehet ennek a pályának is.